



## **SAOPŠTENJE ZA JAVNOST**

*Otvoren drugi Italijanski fudbalski kamp u Srbiji*

### **Banca Intesa nastavlja podršku razvoju sporta**

**Beograd, 27. jun 2016.** – Banca Intesa podržala je drugu godinu zaredom organizaciju Italijanskog fudbalskog kampa u Srbiji namenjenog dečacima i devojčicama uzrasta od 7 do 14 godina koji žele da nauče tajne ove igre kroz tehničke i kondicione treninge u radu sa italijanskim trenerima.

U radu kampa koji se održava se od 27. juna do 1. jula 2016. godine na sportskom terenu FK Voždovac u Stadion Shopping Centru učestvuje šest italijanskih fudbalskih trenera zajedno sa Paolom Rosijem (Paolo Rossi), najboljim strelcem FIFA Svetskog prvenstva 1982. godine i dobitnikom nagrade FIFA Zlatna lopta 1982. godine za najboljeg igrača na svetu.


„Danas smo ovde u Beogradu zahvaljujući podršci Banca Intesa, jer snažno verujemo u potencijal ove nacije u svetu fudbala. Tokom Fudbalskog leta sa FIFA Evropskim prvenstvom u fudbalu 2016. koje se održava u Francuskoj, mladi koji pohađaju Italijanski fudbalski kamp dobiće priliku da treniraju po metodama najboljeg zvaničnog italijanskog stručnog štaba. Ukoliko zapazimo da neka deca imaju poseban talenat, pažljivo ćemo ih pratiti i ponuditi im mogućnost da svoje sposobnosti pokažu i u Italiji“, rekao je Paolo Rosi.

Najtalentovaniji polaznici kampa biće pozvani da posete Italiju i prisustvuju Danu Nacionalnog kampa Italije zajedno sa decom iz drugih zemalja u okviru trodnevnog događaja na terenima akademije Coverciano. Odabrani igrači moći će da uživaju u treninzima, utakmicama, specijalnim kursevima, obilasku Italijanskog muzeja fudbala, utakmici Serije A i drugim zanimljivim sadržajima.

„Italijanski fudbalski kamp koji Banca Intesa podržava drugu godinu zaredom je važan deo naše ukupne posvećenosti da doprinesemo popularizaciji ovog sporta s jedne strane, kao i da podržimo pravilan razvoj dece tako što ćemo im pružiti mogućnost da usvoje zdrave navike. Kroz sopstvene projekte i učešće u širim inicijativama težimo da promoviramo prave društvene vrednosti među decom i mladima i pomognemo unapređenju kvaliteta njihovog života“, rekla je Rajka Šinik-Vulić, v.d. direktora Sektora za PR i marketing komunikacije u Banca Intesa.

Italijanski fudbalski kamp sinonim je za fudbal, zabavu, uzbuđenje i uspeh, koji pod okriljem udruženja Club Italia Master okuplja bivše italijanske igrače, najzaslužnije za uspehe italijanske reprezentacije na četiri FIFA Svetska prvenstva. Udruženje Club Italia Master poslalo je u Srbiju i evropskog šampiona u disciplini *freestyle fudbal* Svana Ritosu (Swann Ritossa) da nastupi tokom svečanosti otvaranja Kampa i pomogne učesnicima da novim metodama unaprede svoje veštine.

„Želimo da svoj deci damo šansu da nose boje Azura“, rekao je Marko Škembri, generalni direktor World Camp Srl, italijanske kompanije koja je organizovala ovaj događaj. „Italija danas kao nikada do sada izvozi svoje znanje širom sveta, a Italijanskim fudbalskim kampom nastojimo da italijansku fudbalsku ekspertizu prenesemo u Srbiju. Putujemo po svetu sa italijanskim fudbalskim legendama i učestvujemo u važnim događajima kao što je i Italijanski fudbalski kamp u Beogradu 2016“, zaključio je Škembri.

**Banca Intesa ad Beograd**, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,55 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,3 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,7 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini oko 170 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.

#### **Sektor za PR i marketing komunikacije Banca Intesa:**

**Jelena Krsmanović**

Tel: +381 11 31 00 723;

Mob: +381 64 8777 778

[jelena.krsmanovic@bancaintesa.rs](mailto:jelena.krsmanovic@bancaintesa.rs)

[www.bancaintesa.rs](http://www.bancaintesa.rs)

#### **Odeljenje za odnose s javnošću Fudbalskog kampa Nacionalnog tima Italije:**

**Arianna Cavo**

[acavo@world-camp.com](mailto:acavo@world-camp.com)